

陸 廣泛傳遞祝福

詩篇三三四篇

詩篇三三四篇是記載這班到聖殿瞻仰並敬拜神的聖徒，在聖殿裡豐豐富富的享受神的祝福，極其歡樂。然而他們想到還有多少神的選民仍流落在遠地，遭受痛苦；他們心中受到感動，想前去幫助他們，見證聖殿中的喜樂，並將神的祝福傳遞給他們，勸他們也來聖殿敬拜神。然而他們又捨不得離去，所以一直拖到獻過晚祭後纔依依不捨的啓程。

當他們啓程時，祭司們在門口相送。他們回頭看到這班祭司在夜間仍舊在聖殿中事奉神，很受感動。他們確知今後他們外出能否有果效，全在乎祭司們的禱告，所以就唱這詩。

一 夜間仍站在神殿中事奉神的僕人（1）

「耶和華的僕人、夜間站在耶和華殿中的、你們當稱頌耶和華。」

- 說出這班祭司的忠心，殷勤和勞苦。
- 朝聖者明白這班神僕人的責任和影響，若非他們這樣晝夜不息的服事，所有在外地作工的人都不會有果效。

二 提醒他們舉手稱頌神（1，2）

「耶和華的僕人、夜間站在耶和華殿中的、你們當稱頌耶和華。你們當向聖所舉手、稱頌耶和華。」

從那班蒙到祭司禱告而獲益的人，回頭來告訴他們，見證他們的禱告必會實際的產生果效；他們禱告的服事是極其寶貴且有價值的，所以提醒他們起來稱頌神。還提醒他們當舉手稱頌，宣告神的偉大並勝過一切攔阻。

三 祭司的祝福（3）

「願造天地的耶和華從錫安賜福給你們。」

第三節是祭司們的回答，鼓勵他們外出不必害怕。神在錫安聖殿中如何賜福，也必照樣在遠地賜福給他們。

四 使徒所傳的信息

（一）主耶穌已被神立為主為基督了

「祂既被 神的右手高舉，…你們釘在十字架上的這位耶穌、 神已經立祂為主為基督了。」（徒二 33.36）

（二）主耶穌是神所託付來成就神旨意的僕人（賽四十二 1,五十二 13）

「亞伯拉罕、以撒、雅各的 神、就是我們列祖的 神、已經榮耀了祂的僕人耶穌。」（徒三 13）

（三）主耶穌是摩西所預言要領神百姓進迦南地的「那先知」

「摩西曾說、『主 神要從你們弟兄中間、給你們興起一位先知像我、凡他向你們所說的、你們都要聽從…』」（徒三 22）

(四)主耶穌要建立教會

「祂是你們匠人所棄的石頭、已成了房角的頭塊石頭。」(徒四 11)

(五)主耶穌作君王,作救主

「神且用右手將祂高舉,叫祂作君王、作救主、將悔改的心、和赦罪的恩、賜給以色列人。」(徒五 31)